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81337 – ( 6133,77 + 29,533) =   
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أشھُرٍ حصل على فائدة  4في بنكٍ و بعد مُضيِّ سنة و 

FG = 5cm.  

  

 

  الأكادیمیة الجھویة للتربیة و التكوین

الامتحان الموحد لنیل شھادة الدروس الابتدائیة ـ دورة یونیو 

  مــادة الــریــاضیــات

  ساعة و نصف: مدة الإنجاز 

 )ن16( :أنشطة عددیة 

                                           :رتب تناقصیا الأعداد التالیة 

                                                      ( 6133,77 + 29,533) =

                                                                                                                         

                                                                                                                        

                                                                  

في بنكٍ و بعد مُضيِّ سنة و  DH 25000 وضع تاجرٌ مبلغَ 
 

 )ن12( :أنشطة ھندسیة 

AÔB   فَھا  °70قیاسھا   .و ارسُم مُنَصِّ

FG = 5cm و EF = 3cm بحیث E القائمَ الزاویة في 

 EFGH  ِبالنسبة للمستقیم(D).  

  

  

الأكادیمیة الجھویة للتربیة و التكوین

  جھة الشاویة وردیغة        

  نیابة إقلیم بنسلیمان         

الامتحان الموحد لنیل شھادة الدروس الابتدائیة ـ دورة یونیو 

I(  أنشطة عددیة

رتب تناقصیا الأعداد التالیة  )1

                                         :ضع وأنجز  )2

                                                                                                                         

                                                                                                                          

                                                           احُسُبْ ما یلي )3

وضع تاجرٌ مبلغَ : مسألة  )4
 . 3000DH ھاقدرُ 

عْرَ    .احُسُبِ السِّ
II(  أنشطة ھندسیة

 AÔBارُسُمْ الزاویة ) 1     

  EFG أنشئ المثلث) 2     

 ارُسُم مماثل الشكل) 3     



  

     

  .عرضھا یساوي نصف طولھاو  96m محیطھا, حدیقة مستطیلة الشكل : مسألة ) 4    

  .احُسُبْ مساحتھا

             III (أنشطة القیاس : )ن12(  

  :حول إلى الوحدة المطلوبة ) 1       

             2,5t 46,7q 3765hg =                                                        kg 

             8,7hm 433m 2dam =                                                      dam 

             8,24dam² 7,3ha  
5

2
  m² =                                                 ca 

             8,4hl 12dm³ =                                                l  

  .20cm و ارتفاعھا ھو 10cm ھو قاعدتھا قطرعلبة مربى على شكل أسطوانة قائمة  :مسألة ) 2      

  (3,14 =  �)   .احُسب حجم ھذه العلبة

 




